\ !LORELL® Architect Desk Lamp

Instruction Manual 99961

FOR USE WITH DESK BASE: Remove the locking screw from the rear of the desk base. Insert the stem of the lamp
into the base, making sure the hole in the stem lines up with the hole in the base.
Reinstall the locking screw and secure it tightly so the arm of the lamp will not lift out of the base.

FOR USE WITH CLAMP-ON BASE: Secure the clamp on the edge of the desk, workstation, etc.
Be sure to tighten securely. Insert the stem of the lamp into the clamp.

1. Insert the 13W CFL tube bulb into the socket of the lampholder and snap in tightly.
2. Plug into wall outlet.
3. Turn on and off by toggling the rocker switch assembly on the cord.

NOTE: The tension of the shade and arm can be adjusted by tightening or loosening the friction knobs near the
shade and at the arm joint. These knobs should be adjusted on a regular basis or after extended use to insure
proper tension is maintained in the shade and arm. To avoid pinching, keep fingers away from the metal arms
when adjusting lamp position.

SPECIFICATION:
Bulb: 13W CFL Full Spectrum Type PL Tube Bulb, 6400K, AC only, 120V 60Hz

This device complies with Part 18 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Warning: Modifications not approved by the party responsible for compliance could void user’s authority to operate
the equipment.Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to part 18 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and,
if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be deter mined by turning the equipment off and on,
the user is encouraged to try to correct

the interference by one or more of the

following measures: < (
* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the [f

equipment and receiver.

» Connect the equipment into an outlet on
a circuit different from that to which the
receiver is connected.

» Consult the dealer or an experienced
radio/TV technician for help.

Manufactured in China for S.P. Richards Co., Atlanta, GA
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Instruction Manual 99961

BULB INFORMATION:
Contains Mercury. For more info on clean-up and safe disposal, visit epa.gov/cfl

SAFETY WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY TO PERSONS:
1. Turn off/lunplug lamp and allow bulb to cool before replacing, cleaning or performing other maintenance.
2. Pull and remove the bulb carefully and slowly as bulb is tightly installed in the socket. Do not remove with
strong force.
3. This lamp has a polarized plug (one blade is wider than the other) as a safety feature to reduce the risk of electric

shock. The plug will fit in a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully in the outlet, reverse the plug.
If it still does not fit, contact a qualified electrician. Do not alter plug.

4. Never use the lamp with an extension cord unless the plug can be fully inserted.
5. To clean, use a soft cloth only. Do not use any chemical or abrasive cleaners.

Please note: These important safety warnings are not meant to cover all possible conditions and situations that may
occur. It must be understood that common sense, caution and care mus t be used with any electrical product.




\!LORELL Lampe de bureau d’architecte

Manuel d'instructions 99961

LAMPE SUR PIED : Dévisser la vis de blocage a l'arriére du pied de la lampe.Glisser la tige dans le trou a cet effet
dans le pied de la lampe. Visser la vis de blocage pour fixer la position des bras de la lampe.

LAMPE SUR PINCE : Glisser la pince sur le bord de votre bureau ou de votre surface de travail.
Une fois en bonne position, resserrer la pince. Glisser la tige dans le trou du boitier de la pince.

1. Insérer le culot de I'ampoule fluocompacte dans le socle de la lampe et appuyer pour la fixer en position.
2. Insérer la fiche dans une prise électrique.
3. Vous pouvez maintenant allumer ou éteindre la lampe avec l'interrupteur sur le fil d'alimentation.

REMARQUE : Utilisez le bouton de réglage entre le projecteur et le bras de la lampe pour ajuster la position du
projecteur. La tension de ce bouton se dégradera naturellement avec le temps. Vous devrez donc le resserrer
périodiquement. Soyez prudent lorsque vous manipulez les bras de la lampe afin d'éviter de vous pincer les doigts.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :
Tube fluorescent : tube fluocompact PL, spectre complet, 6400 K, lumiére mixte de 13 W, courant alternatif, 120 V, 60 Hz

Le présent appareil est conforme a l'article 18 de la FCC (organisme de réglementation américain). Son utilisation est
soumise aux deux conditions suivantes :

(1) Il ne doit pas émettre de brouillage préjudiciable;

(2) il doit absorber tout brouillage regu, y compris celui pouvant entrainer un mauvais fonctionnement.

Avertissement : Toute transformation ou modification non expressément autorisée par l'autorité responsable de la
conformité pourrait entrainer sa nullité. Remarque : Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites pour
appareils numériques de classe B, selon l'article 18 de la FCC. Ces limites sont destinées a assurer une protection
raisonnable contre le brouillage préjudiciable dans une installation résidentielle. Cet appareil utilise et peut émettre des
radiofréquences et pourrait, s'il n'était pas installé et utilisé selon les consignes, brouiller les communications radio.
Cependant, il n'existe aucune garantie contre ce brouillage dans le cas ou l'installation n'est pas conforme. En cas
d'interférence avec la réception radiophonique ou télévisuelle, déterminé en éteignant et en rallumant I'équipement,
vous pouvez tenter de résoudre le probléme de l'une des fagons suivantes :

» Réorienter ou déplacer lI'antenne

de réception.

« Eloigner I'équipement du poste ( (
de réception.

* Brancher I'équipement sur une prise Zf

appartenant a un circuit différent de celui
sur lequel est branché le récepteur.

» Consulter un distributeur ou un technicien
radio/télévision qualifié pour obtenir de l'aide. /
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Manuel d'instructions 99961

MISE EN GARDE :

Le tube fluocompact contient du mercure. Consultez le https://www.canada.ca/fr/sante-canada/services/radiation-et-
consommateurs/utilisation-securitaire-ampoules-fluocompactes.html avant de manipuler I'ampoule.

MESURES POUR PREVENIR LES INCENDIES, LES CHOCS ELECTRIQUES OU LES DOMMAGES CORPORELS :

1. Veuillez éteindre la lampe, la débrancher et attendre qu'elle refroidisse avant de procéder a son nettoyage ou a son
entretien.

2. Si vous devez remplacer le tube fluocompact, retirez-le délicatement de son socle.
3. Afin d'éviter les chocs électriques, cette lampe est dotée d'une fiche polarisée (I'une des tiges est plus large). Elle ne
peut donc étre insérée dans une prise polarisée que d’'une seule et unique fagon. Si vous ne parvenez pas a insérer

la fiche, retournez-la. Si cela ne fonctionne toujours pas, veuillez communiquer avec un électricien professionnel. Ne
jamais modifier la fiche électrique de la lampe.

4. Avant d'utiliser une rallonge, assurez-vous que la fiche de la lampe s'insére solidement dans celle-ci.
5. Utiliser un chiffon sec pour nettoyer la lampe. Ne pas utiliser de produit nettoyant ou abrasif.

Remarque : Les présentes consignes de sécurité ne couvrent pas de fagon exhaustive toutes les situations possibles.
Comme tout autre appareil électrique, soyez prudent et usez de votre bon sens avant de le manipuler.

Fabriqué en Chine pour S.P. Richards Co., Atlanta, GA (E.-U.)




\ ’LORELL Lampara de Escritorio para Arquitectos

Instructivo 999 61

PARA UTILIZAR CON LA BASE DE ESCRITORIO: Retire el tornillo de bloqueo de la parte posterior de la base de
escritorio. Inserte el eje de la lampara en la base, asegurandose de que el orificio en el eje se alinee con el orificio en
la base. Vuelva a instalar el tornillo y sujételo firmemente para que el brazo de la lampara no se levante.

PARA USO CON BASE CON PINZA: Fije la abrazadera en el borde del escritorio, estacion de trabajo, etc.
Asegurese de ajustar firmemente. Inserte el eje de la lampara en la abrazadera.

1. Instale la bombilla LED de 13W en el zécalo del portalamparas y atornillela firmemente.
2. Enchufe en la toma de pared.
3. Active y desactive cambiando el montaje del interruptor basculante en el cable.

NOTE: La tensién de los brazos puede ajustarse, ajustando o aflojando las perillas de friccion en los laterales
cercanos en la pantalla y en el brazo abatible. Estas perillas deben ajustarse periddicamente o después de un
uso prolongado para asegurar que la tensién apropiada se mantiene en la pantalla y en el brazo. Para evitar
aplastamientos, mantenga los dedos lejos de los brazos de metal al ajustar la posicion de la lampara.

ESPECIFICACION:
Lampara: Lampara de 13W CFL Full Spectrum tipo tubo PL, 6400K, s6lo CA, 120V 60Hz

Este dispositivo cumple con la Parte 18 de las normas FCC. El funcionamiento esta sujeto a las dos condiciones

siguientes:

(1) Este dispositivo no debe causar interferencias perjudiciales, y

(2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan provocar un
funcionamiento no deseado.

Advertencia: Las modificaciones no aprobadas por la parte responsable del cumplimiento podrian anular la

autoridad del usuario para el funcionamiento del equipo. Este equipo ha sido probado y cumple con los limites para
un dispositivo digital de Clase B, conforme a la parte 18 de las normas FCC. Estos limites estan disefiados para
proporcionar una proteccion razonable contra interferencias perjudiciales en una instalacién residencial. Este equipo
genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones,
puede provocar interferencias dafinas en

comunicaciones de radio. Sin embargo,

no hay garantia de que no ocurrira < (
interferencia en una instalacién en

particular. Si este equipo causa [f

interferencias perjudiciales a la recepcion

de radio o television, lo cual puede

determinarse apagando y encendiendo | o e

el equipo, se recomienda al usuario que

intente corregir la interferencia mediante /

una o mas de las siguientes medidas:

* Reoriente 0 cambie de lugar la antena receptora.

* Aumente la separacioén entre el equipo y el receptor.

» Conecte el equipo en una toma de un circuito
diferente al que esta conectado el receptor.

» Consulte al distribuidor o a un técnico experimentado
en radio/TV para obtener ayuda.

Interruptor de
encendido-apagado -

» Max.
(1,5 pulg)
384 mm) !




\ ’LORELL Lampara de Escritorio para Arquitectos

Instructivo 999 61

INFORMACION DE LA BOMBILLA:
Contiene mercurio. Para obtener mas informacion sobre limpieza y eliminacion segura, visite epa.gov/cfl

ADVERTENCIA DE SEGURIDAD: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO, CHOQUE ELECTRICO, O DANO

A LAS PERSONAS:

1. Apague o desconecte la lampara y deje que se enfrie antes de sustituir la bombilla.

2. Tire de la bombilla y quitela con cuidado y lentamente, ya que la bombilla esta firmemente instalada en el zocalo.
No la quite haciendo mucha fuerza.

3. Esta lampara portatil cuenta con un enchufe polarizado (una hoja es mas ancha que la otra) como una
caracteristica de seguridad para reducir el riesgo de descarga eléctrica. Este enchufe encaja en un tomacorriente
(receptaculo) polarizado de una sola manera. Si el enchufe no encaja en la salida, invertir el enchufe. Si aun asi no
encaja, pongase en contacto con un electricista calificado para que instale el tomacorriente adecuado. No altere el
enchufe.

4. Nunca use con un cable de extensiéon, a menos que el enchufe pueda insertarse completamente.

5. Para limpiarlo, utilice un pafo suave. No utilice ningun producto quimico ni limpiadores abrasivos.

Por favor tenga en cuenta que: Estas importantes advertencias de seguridad no estan pensadas para cubrir todas

las posibles condiciones y situaciones que puedan ocurrir. Debe entenderse que se deben usar el sentido comun, la
prudencia y el cuidado con todo tipo de producto eléctrico.

Hecho en China para S.P. Richards Co., Atlanta, GA (EE.UU.)




Instructions
CALL US FIRST! DO NOT RETURN TO STORE.

For immediate help with assembly or product information call our toll-free number: 1-888-598-7316 Mon. - Fri. 7am to 7 pm CST
Our staff is ready to provide assistance. Damaged or missing parts ship from our facility in 1-2 business days.

Please provide the following information:

1. Full Name

2. Physical Address — do not include P.O. Box as our carriers cannot deliver to P.O. Boxes
3. Phone Number

4. Model Number

5. Part Number

6. Invoice #

7. Date of Purchase

Note: Our policy is to send all parts requests via normal ground transportation. If your requirements are to have these parts via overnight/next day,
please provide your designated carrier and account number. Replacement panels are not available. If any damage has occurred during shipment
please return the entire unit to place of purchase for credit and replacement. Original invoice may be required.

Before you begin:

Open, identify and count all parts prior to assembly. Lay out the parts on a non-abrasive surface such as carpet or blanket.

Instructions
APPELEZ-NOUS D’ABORD! NE REVENEZ PAS AU MAGASIN.

Pour obtenir une aide immédiate concernant 'assemblage ou des informations sur les produits, appelez notre numéro sans frais :
1-888-598-7316 Lun. - vend. 7h a 19 h CST Notre personnel vous attend pour vous offrir son aide.
Les pieces endommagées ou manquantes sont expédiées de nos locaux sous 1 a 2 jours ouvrables.

Veuillez inclure les informations suivantes :

. Nom complet

. Adresse physique — ne pas inclure de boite postale, car nos porteurs ne peuvent pas livrer a ces boites.

. Numéro de téléphone

. Numéro de modéle

. Numéro de piece

. Numéro de facture

. Date d’achat

Remarque : Notre politique est d’envoyer toutes les pieces demandées par transport terrestre normal. Si vous voulez recevoir ces piéces le jour suivant,
indiquez votre porteur désigné ainsi qu’'un numéro de compte. Nous ne fournissons pas de panneaux de rechange. En cas d’'endommagement en cours
de transport, renvoyez 'unité entiére au lieu d’achat pour recevoir un crédit ou un échange. La facture originale vous sera peut-étre demandée.

Avant de commencer:

Ouvrez, identifiez et comptez toutes les pieces avant 'assemblage. Disposez a plat les piéces sur une surface non
abrasive comme un tapis ou une couverture.

NOoO O OWN =~

Instrucciones
iLLAMENOS PRIMERO! NO DEVUELVA EL PRODUCTO A LA TIENDA.

Para recibir ayuda inmediata con el ensamble o informacién del producto, llame a nuestro niumero gratuito: 1-888-598-7316
De lunes a viernes de 7 a.m. a 7 p.m., hora del Centro. Nuestro personal esta preparado para brindarle asistencia.
Las partes dafiadas o faltantes saldran de nuestras instalaciones en el transcurso de 1 a 2 dias habiles.

Recuerde proporcionar la siguiente informacion:

1. Nombre completo

2. Domicilio fisico — No incluya apartados postales debido a que no podemos realizar entregas en un apartado postal.

3. Numero telefonico

4. Numero de modelo

5. NUumero de parte

6. Numero de factura

7. Fecha de compra

Nota: Nuestra politica es enviar todas las solicitudes de partes por transporte terrestre regular. Si usted solicitd el envio de estas partes durante
la noche o con entrega al dia siguiente, proporcione el nombre de su compania de mensajeria y su numero de cuenta. Los paneles de repuesto
no estan disponibles. Si ocurrio algun dafo durante el envio, devuelva la unidad completa al lugar de compra para su devolucion o reposicion.
Es posible que le pidan la factura original.

Antes de iniciar:

Abra, identifique y cuente todas las partes antes del ensamble. Coloque todas las partes en una superficie no abrasiva,
como una alfombra o sabana.



